

## 郑爽妈妈 公布选婿标准

横店有一家鼎鼎有名的炸鸡店叫“小蛋壳”，包括刘涛在内的许多明星在当地拍戏时都喜欢光顾这家店，而炸鸡店的老板就是新生代演员郑爽。更让人惊讶的是，郑爽的妈妈坐镇收银台，和郑爸爸亲自打理这家炸鸡店，而炸鸡店店长也是郑爽的表姐。

记者探访这家炸鸡店时遇到了郑爽的妈妈，并对其进行了采访。在问到择婿标准时，郑妈妈希望女儿找个能照顾她和爱她的人，而跟圈内人在一起聚少离多，不希望女婿比女儿还忙。疑似回应了郑爽与张翰分手的原因。

(腾讯)

## 韩女团LC车祸 又一成员权梨世身亡

韩国偶像女团“Ladies Code”日前在高速公路上发生严重车祸，造成1死6伤的悲剧，21岁的成员高恩妃因未系安全带，被弹出车外伤重身亡，另一名成员权梨世因为头部重创，于7日不幸离世，年仅23岁。8日10点，梨世的家人为她在首尔高丽大学安岩医院举行入殓仪式。

据报道，权梨世在3日发生的严重车祸中重创头部，手术过程中一度因为脑出血加上血压过低，导致手术不得不中断，前前后后共进行3次脑部手术，一直没有恢复意识，先前就传出情况相当不乐观。最终不治身亡，令人唏嘘。据悉，权梨世于2009年参加韩国小姐得到国际冬季竞赛大奖，曾和男星吴世勋出演了《我们结婚了》打开知名度。(凤凰)



## 海清戴草帽变村花

《十二道锋味》曝光了一组最新的幕后照片，在沙漠的高强度日照下，海清戴起卖瓜大爷的草帽，甚至顶起锅盖遮阳，瞬间变成“荒漠村花”。傍晚，换上蒙古族服装的海清和Mani玩心不减，不仅大开衣襟，还一起做鬼脸扮丑，完全不顾及自己的形象。

在刚刚播出的《十二道锋味》中，谢霆锋请来海清帮忙，一起为运动员林丹做一道菜，并帮他实现“给妈妈做菜”的愿望。节目里，海清不仅自己下地搬西瓜，还在沙滩边翻跟头、卖萌，甚至在谢霆锋和林丹做平板支撑时，用手指戳谢霆锋的屁股做“动作指导”。网友称：“已在屏幕前笑哭。”“我也想要这样的‘女基友’。”(新华)

## 姚笛疑与男子 酒店密会

据媒体爆料近日姚笛和一白色衬衫的男子一前一后进入北京某高级酒店。姚笛十分低调，用一副白口罩遮住了半边脸，而男子则身材魁梧。两人于下午六点进入酒店，直到凌晨12点才出酒店电梯。而在电梯里白衬衫男子身后则站着戴着棒球帽的姚笛，走出电梯后，两人并肩同行。

但随后谨慎的姚笛发现了有媒体跟拍，撇下白衬衫男子迅速的走回了酒店。这让白衬衫男子突然赶到莫名其妙，打过电话之后遂独自驾车离开。而该白衬衫男子正是演员吕行，葛优的亲外甥。曾与姚笛在电视剧《光荣大地》中饰演一对恋人。(新浪)



9月7日，赵宝刚电影处女作《触不可及》在京举行名人观影活动，冯小刚、何平、葛优、陈道明、姚晨、张涵予、白百合组成“明星观影团”，提前包场观影并发表第一时间感言。葛优直言“看哭好几次，特别感动”，冯小刚则笑称电影拍得很“骚情”。电影《触不可及》将于9月19日全国公映。

# 《触不可及》获群星盛赞

## 葛优冯小刚动容力挺



此情可待 回首经年

## 冯小刚攒局召集圈内好友 力挺赵宝刚电影首秀

据赵宝刚透露，此次观影活动的发起者不是别人，正是冯小刚。在他听说赵宝刚的电影快剪完的时候，就率先看了一遍粗剪版，并号召圈内好友等电影公映前，再共同观看一遍。冯小刚对媒体称，

每个年龄段都有相应的“板块”，年轻人有年轻人的，赵宝刚60岁了，有他们那个年龄的。但是，这部电影拍得很“骚情”！冯小刚大笑着评论道。

冯小刚还在媒体面前极力否认了曾“劝阻赵宝

刚拍电影”的说法，说他其实一直特别支持和敦促赵宝刚拍电影。《触不可及》由孙红雷、桂纶镁、方中信、徐静蕾、蒋勤勤、黄磊、蔡少芬主演，讲述一段乱世中的谍战爱情故事。

## 葛优赞电影感动到流泪 姚晨称是“《潜伏》电影版”

葛优称，赵宝刚是第一次拍电影，本身就让人很期待，而且导演对作品的处理很独特，取舍扬弃出人意料又感人至深，他有好几次感动流泪。

“人岁数一大就怕别人不懂，讲故事节奏

就特别慢。我之前也担心这个，但发现赵宝刚处理得很好，没有时间松懈下来，没有想看手机或者是去厕所”，宋丹丹说。姚晨则笑称，之前《潜伏》说想拍电影版，她觉得《触不可及》就很像《潜伏》电影版了，而且孙红雷要比电视剧里帅多了。白百合称赞女主角桂纶镁的表演很动情，“我

也不知道导演为什么这么善于把握年轻人的感情。我觉得有点不平衡，因为男人为了信仰放弃了爱情，而女人的信仰就是爱情。”

张涵予评价电影“腔调十足”，有着赵宝刚一贯的文艺腔，对爱情的描写很细致，民国风味很浓。陈道明表示想继续看续集，何平导演则称期待赵宝刚拍电影十几年，“讲述大时代的故事，同时又把视点放在两个人身上，挺好的。”

# 《闯入者》亮相多伦多电影节 海外市场前景佳

威尼斯当地时间9月7日，结束第71届威尼斯电影节竞赛之旅的王小帅导演携影片制片人刘璇女士一行启程多伦多，参加第39届多伦多国际电影节。

对于此次擒狮未果，王小帅导演表现的相当轻松。他表示：“以平常心看待，最遗憾的是吕中老师没有获得影后，那么好的机会，没有获奖我觉得挺遗憾的。”但也同时表示期待在未来，吕中老师有获得其他奖项的可能性。

《闯入者》惜败金狮，却没有影响海内外媒体以及观众对该片的超强口碑，在威尼斯电影节官方刊物上，有多家媒体打出了四星以上的高分，这其中就包括法国著名影评人，《正片》杂志主编米歇尔·西蒙。影片在所有意大利和国际媒体的综合评分中，也以3.44分位列第六位，超过了获得金狮的《寒枝雀静》。

《闯入者》此次入围多伦多国际电影节“特别展映单元”，影片未到先热，多伦多时间9月7日，两本殿

堂级的电影刊物《The Hollywood Reporter》和《Screen》也特别提及了电影《闯入者》在艺术创作上的高度。《闯入者》在威尼斯首映时大排长龙，而媒体场结束后的掌声也是各部影片最多的之一，影片好评不断。电影行业权威杂志《综艺》影评人 Jay Weissberg 就撰文表示，《闯入者》的悬疑元素提高了影片的魅力，并且可以吸引到更多的国际买家。由此可见，《闯入者》的口碑爆棚以及有中国宏大历史观的悬疑外壳将在以市场为主的多伦多电影节获得不俗的成绩，据称已经有多家海外发行商积极接洽，制片方安排影片在国内外公映的可能性极大。

对于《闯入者》未来的动向，王小帅导演表示：“我们这个电影节会多走几个电影节，对我个人而言，让更多人看到这个片子，所以我要做更多的功课。这几年我参加电影节少了，现在还是要多勤快一点。”(搜狐)

## 中国电影名单

- 许鞍华：《黄金时代》
- 范立欣：《我就是我》
- 陈可辛：《亲爱的》
- 王小帅：《闯入者》
- 宁浩：《心花路放》
- 张艺谋：《归来》

